
Ata da 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) Sessão Ordinária aos 

dias 12 de dezembro de 2023, da Legislatura de 2023/2024, 

às 10:00 (dez) horas na Secretaria de Educação Municipal de 

Milagres, Estado do Ceará, com a presença de 11 (onze) 

vereadores. Constatada a existência de quórum, pelo Senhor 

Presidente Ozório Alves Dantas, foram declarados abertos os 

trabalhos da presente Sessão Ordinária. Dando seguimento, 

foi solicitada a leitura da ata da sessão anterior. O 

vereador José Napoleão solicitou que a leitura da ata fosse 

dispensada, como os demais vereadores concordaram, a 

leitura foi dispensada e a ata aprovada. Dando seguimento, 

o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura da Matéria do Expediente. Iniciando pela 

leitura do Projeto de Lei do Executivo N°030/2023, que 

“Institui o Programa Frente de Trabalho no município de 

Milagres e dá outras providências”. O Primeiro Secretário 

prosseguiu para leitura do Projeto de Lei do Executivo 

N°031/2023, que “Altera a Lei municipal N°1.138 de 10 de 

maio de 2020, que dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal de Defesa ao Meio Ambiente – FUNDEMA do município 

de Milagres e adota outras providências”. Continuando, fez 

a leitura do Projeto de Lei do Executivo N°032/2023, que 

“Altera a Lei municipal N°1.406 de 31 de dezembro de 2020, 

que dispõe sobre o código tributário do município de 

Milagres e dá outras providências”. Por fim, fez a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo N°033/2023, que “Institui a 

Lei Orgânica da Procuradoria-geral do município de Milagres 

e dá outras providências”. O Presidente Ozório, constatou 

que na forma do parágrafo único do Art. 128 do Regimento 

Interno da Câmara, a presente sessão terá o intervalo de 15 

minutos. O vereador Geraldo Neto pediu a dispensa do tempo 

de intervalo e como não houve manifestação contra a 

solicitação, o Presidente declarou dispensado. Prosseguindo 

para Ordem do Dia, como não havendo matéria a ser 

deliberada referente a Ordem do dia, o Presidente 

prosseguiu para as explicações pessoais, iniciando pela 

vereadora Herica Amanda Cavalcante Moura. A vereadora fez 

uso da palavra, iniciando pelos cumprimentos e agradecendo 

ao Demutran, que se disponibilizou em fazer uma campanha 

educativa na comunidade do Fronteiro, atendendo a 

solicitação da vereadora e estão avaliando a possibilidade 

de instalação das câmeras de monitoramento, debate que foi 

trazido na sessão passada. Continuou falando sobre a 

presença dos colegas vereadores, juntamente ao vereador 

Chiquinho no Festival do Caju 2023, da Escola Lindalva de 

Moraes, onde há uma programação neste dia até as 15h da 

tarde, com apresentações e desfile do rei e rainha, 

príncipe e princesa do Caju 2023 e agradeceu a Ana Nunes 



pelo convite. Por fim, disse que foi muito bom presenciar 

os alunos que fizeram o levantamento da história de várias 

comunidades do município.  

O Presidente Ozório com a palavra comunicou aos vereadores 

e vereadoras e aos demais funcionários da Câmara Municipal 

de Milagres que o pagamento referente ao décimo terceiro 

salário será feito no dia 15 (quinze) deste mês. Prosseguiu 

falando que a reforma da Casa Legislativa já iniciou e 

informou que a empresa responsável da obra é a Construce 

(?), o valor referente à obra de R$ 406.146,77 e a vigência 

do contrato que será de 12 (doze) meses, os serviços 

deverão estar concluídos dentro do prazo de 4 (quatro) 

meses, entretanto o Presidente informou que na retirada do 

reboco de algumas paredes, observaram que os a alvenaria 

estava em péssimo estado e a armadura comprometida, 

portanto decidiu demolir, o que possivelmente será 

necessário um aditivo no valor e tempo dos serviços 

prestados. Por fim, informa que como o contrato é de 12 

meses, terão tempo para realizar uma reforma de qualidade. 

Prosseguiu falando sobre a reforma do Regimento Interno, a 

qual os vereadores têm se reunido para a elaboração do 

mesmo. Falou também sobre a audiência pública que ocorreu 

no dia anterior em Missão Velha, cuja foram convidados a 

participar pelas autoridades do município e Prefeito, a 

respeito do Porto Seco, que possivelmente será instalado no 

município de Missão Velha, que há a linha férrea e é um 

projeto difícil de executar, mas as autoridades regionais, 

juntamente ao Governo Estadual têm se empenhado para que 

este se realize, pois é um porto que virá para desenvolver 

a economia e gerar empregos no município e região. O 

Presidente prosseguiu falando sobre a queda de energia que 

ocorreu no município, responsabilizou a Enel que falta com 

seu compromisso com a população e informou que já foi 

encaminhado Ofício para a Assembleia Legislativa do Ceará 

em nome dos vereadores da Câmara e reforçou mais uma vez 

que tomem as devidas providências. Por fim, falou sobre a 

situação que vem acontecendo na policlínica do Brejo Santo, 

que não informam com antecedência sobre mudanças em 

consultas ou exames e muitas vezes viajam em vão, disse que 

foi enviado Ofício, mas que reforça o pedido para que tomem 

as devidas providencias.  

Com nada mais havendo a tratar, o Presidente Ozório Dantas 

anunciou aos Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras 

para que compareçam à próxima Sessão Ordinária que 

acontecerá no próximo dia 19 de dezembro de 2023, às 

10:00h. E para constar, eu, Antônio Gilderlande Oliveira 

Saraiva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata. 



 


